DELCROIX

CONCEPT




ANTIQUE

- "'--‘
s .

natural

[
|
3
i

———

Y
———————— | —

merlot olive red wood

Cuir pleine fleur aniline européenne spécialement European pure aniline leather, specially selected
sélectionné pour offrir un aspect naturel to offer a characteristic natural aspect
caractéristique avec finition a la cire de with a waxed finishing,

récupération, de grand effet, marquage pull-up. very spectacular and with the pull-up markup.

Fpaisseur: 1 a 1,2 mm Thickness: 1 to 1.2 mm
Dimension: 45 pieds de moyenne Size: an average of 45 feet
Qualité: premiére Quality: highest
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cranberry emerala

Cuir pleine fleur aniline européenne avec finition
a la cire et léger pull-up. Aspect naturel
propre aux equipements équestres.

Fpaisseur: 1,2 a 1,4 mm
Dimension: 45 pieds de moyenne
Qualité: premiere
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europa chocolate

negro

European pure aniline leather finished with waxes
and a slight pull-up. Natural aspect
typical of the horse riding equipment.

Thickness: 1.2 to 1.4 mm
Size: an average of 45 feet

Quality: highest




Nos cuirs sont choisis parmi la plus haute qualité et la taille
que I'on trouve sur le marché européen. Offrent un taux
d'utilisation trés élevé avec des caractéristiques techniques
exceptionnelles comme la résistance a la lumiére élevée,
épaisseur, adhérence, résistance a la traction, |'élasticité et
'uniformité. Sont tannées & la suite des niveaux rigoureux
des processus de contrdle qui ont pleinement conservent leur
caractére naturel pour obtenir des certificats UNE-EN 1SO

9001/2000 y UNE-SO/TS 16949.

I est primordial de mettre en avant la beauté qu'offre un cuir
dont les pores naturels sont conservés en plein air, grace &
'utilisation de piéces qui ne nécessitent que peu de finition
ou de pigmentation lors du processus de tannage, en raison
d'une bonne situation d'élevage. Le naturel de nos articles
se distingue par les rides caractéristiques a chaque zone de
'animal. Antique et Vintage sont pures anilines sans aucun
traitement de surface ou de gaufrages, toutes les marques
de la vie de |'animal sont exposés et de cette maniére ils
doivent étre utilisés en tapisserie d'ameublement.

Eshmations

Un métre linéaire de tissu de largeur 145 équivaut environ &
18 pieds, ce qui représente 1,7 métre carré de cuir.

Im? équivaut a 10,764 pieds carrés.

Soins et entretien
Nous vous recommandons de suivre les indications ci-
dessous pour prendre soin de votre cuir et |'entretenir:
Protégez-le:

- des rayons de soleil directs,

- de la chaleur excessive,

- d'objets coupants.

Soins:
- passez régulierement un linge doux et propre,
- frottez avec une brosse douce,
- évitez d'utiliser des savons ou des agents de brillance
chimiques.
Nettoyage: “
- utilisez un linge propre et humide pour un nettoyage
habituel |

- pour un traitement en profondeur, utilisez un linge
propre et une solution douce de savon (pour bébé)
(solution contenant 1 % de savon),

- n'épongez pas le cuir et ne le laissez pas tremper
dans de |'eau.

Conformes a la norme FAR 25853 (a), a la 12 second VFTR

et @ la M2, nos cuirs sont disponibles en version ignitugée

pour |'aviation, les salles de spectacle et I'hétellerie.

Our leathers are chosen between the best quality
and size one’s that can be found in the European
market. Offer a very high ratio of use with exceptional
technical characteristics like the high fastness to light,
thickness, adherence, tear strength, elasticity and
uniformity. These qualities are tanned getting extricted
levels of control with processes keeping all its naturally

reaching the UNE-EN ISO 9001/2000 and UNE-
ISO/TS 16949 certificates.

It is very important to point out the beauty that offers
a leather which shows its natural pore thanks to
the use of pieces that do not need a lot finished or
pigment in the tanning process because of the optimal
breeding conditions. The natural look of our articles is
emphasized by the characteristic crease depending on
each part of the animal. Antique and Vintage are pure
anilines without any surface treatments or embossings,
all the marks of the animal's life are exposed and in
that way they should be used in upholstery.

Estimating your requirements

One linear metre of 50”-54” width fabric equals
approximately 18 square feet (1.7 square metres) of
leather.

Im? equals to 10.764 square feet

Care
We recomend to follow the next advices to care your
leather:
Protect from:
- Direct sunlight.
- Excessive Heat.
- Sharp Objects.
Regular care:
- Vacuum Clean.
- Avoid chemical polishes or soap.
- Polish with dry cloth.
Cleaning:
- Damp cloth for regular cleaning.
- Cloth & mild soap for more through treatment.
- Do not soak the leather.

IGNIFUGE
UNE 1021 parties | et 2

FIRE RETARDANT
UNE 1021 parts 1 and 2
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DELCROIX CONCEPT SPRL
Chaussée de Charleroi, 58 5140 - SOMBREFFE (BELGIQUE)
info@delcroix-concept.be www.delcroix-concept.be www.facebook.com/delcroixconcept

o 0032 (0)71/88.65.88



